

**Στο Καστελλόριζο ο
Περιφερειάρχης, με τον
Υπουργό Ναυτιλίας &
Νησιωτικής Πολιτικής, Γιάννη
Πλακιωτάκη, για τα εγκαίνια
της μονάδας αφαλάτωσης**

7 Σεπτεμβρίου 2022

Γιώργος Χατζημάρκος: «Να πούμε επιτέλους μια μεγάλη αλήθεια: Οι συνεργασίες, δεν είναι δεδομένες γιατί, μεταξύ άλλων, είναι και ζήτημα προσώπων. Για όσους θέλουν, γίνονται»

Στο Καστελλόριζο για τα εγκαίνια της μονάδας αφαλάτωσης, που τοποθετήθηκε για να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες ύδρευσης του νησιού, μετέβη το απόγευμα της Δευτέρας ο Περιφερειάρχης

Γιώργος Χατζημάρκος, μαζί με τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, **Γιάννη Πλακιωτάκη**, ο οποίος έφτασε στη Ρόδο το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, με τελικό προορισμό τη Μεγίστη.

Τα εγκαίνια της μονάδας αφαλάτωσης θαλασσινού νερού για την κάλυψη έκτακτων και κατεπειγόντων αναγκών σε πόσιμο νερό Δήμου Μεγίστης κατά την θερινή περίοδο, έγιναν χθες, Τρίτη, παρόντων της Βουλευτή Δωδεκανήσου, Μίκας Ιατρίδη, του Γενικού Γραμματέα Λιμένων, Ευάγγελου Κυριαζόπουλου, του Γενικού Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Μανώλη Κουτουλάκη και των Αντιδημάρχων Μεγίστης, Στράτου Αμύγδαλου και Δημήτρη Αχλαδιώτη.

Η μελέτη για την προμήθεια και εγκατάσταση της μονάδας έγινε από τον Δήμο Μεγίστης, η χρηματοδότηση από το Υπουργείο Ναυτιλίας και η υλοποίηση από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μετά από προγραμματική σύμβαση που υπεγράφη μεταξύ Περιφέρειας, Υπουργείου και Δήμου.

Η εγκατάσταση της μονάδας κρίθηκε απαραίτητη προκειμένου να καλυφθεί η πέραν του αναμενόμενου αύξηση των αναγκών σε πόσιμο νερό, λόγω της μεγάλης τουριστικής κίνησης κατά την φετινή θερινή περίοδο στο νησί.

Των εγκαινίων ακολούθησε σύσκεψη στο Δημαρχείο όπου συζητήθηκαν τα θέματα των υποδομών του νησιού που περνούν μέσα από τα χρηματοδοτικά εργαλεία της Γενικής Γραμματείας Νησιωτικής Πολιτικής.

Η επίσκεψη στο Καστελλόριζο ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου του Σαντραπέ, που αποκαταστάθηκε πλήρως με δωρεά του ιδρύματος Αθανασίου & Μαρίνας Μαρτίνου, με το έργο να βρίσκεται στο τελικό στάδιο ολοκλήρωσής του.

Ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, δήλωσε σχετικά:

«Με τον Υπουργό Ναυτιλίας Γιάννη Πλακιωτάκη είχαμε στο Καστελλόριζο ένα διήμερο δουλειάς για να προχωρήσουμε ένα-ένα

τα θέματα του νησιού που μέχρι σήμερα δεν δρομολογήθηκαν.

Χθες εγκαινιάσαμε την νέα μονάδα αφαλάτωσης που τοποθετήθηκε για να καλύψει τις έκτακτες ανάγκες που παρουσιάστηκαν στο νησί από την εξαιρετική τουριστική πορεία του. Η μελέτη έγινε από τον Δήμο Μεγίστης, η χρηματοδότηση από τον Υπουργό Ναυτιλίας Γιάννη Πλακιωτάκη και η υλοποίηση από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Να πούμε επιτέλους μια μεγάλη αλήθεια: Οι συνεργασίες, δεν είναι δεδομένες γιατί, μεταξύ άλλων, είναι και ζήτημα προσώπων. Για όσους θέλουν, γίνονται. Γίνονται για να λύνουν προβλήματα, για να φέρνουν αποτελέσματα, για να βελτιώνουν τις παρεχόμενες υπηρεσίες στους κατοίκους και στους επισκέπτες των νησιών μας. Εμείς στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, επιδιώκουμε τη συνεργασία, επιδιώκουμε συνεχώς το καλύτερο αποτέλεσμα για τα νησιά και τους ανθρώπους τους».